



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279-29-21, СаП-центр (044) 15-51
E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

15.08.2016 № 058/5/2- 7889
на № 2984(з) від 01.08.2016

Ярославу
foi+request-12773-
31530061@dostup.prawda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

Шановний Ярославе!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Бондаренка В.В. від 01.08.2016 № 2984(з) у Департаменті житлово-комунальної інфраструктури спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями та СВКП «Київводфонд» опрацьовано Ваш запит на отримання публічної інформації від 01.08.2016 щодо функціонування фонтанів в м. Києві та повідомляємо.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.05.2013 № 748 СВ КП «Київводфонд» є балансоутримувачем 22 фонтанів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, а саме: 7 - на Майдані Незалежності (парна сторона); 3 - на Майдані Незалежності (непарна сторона); 1 - на вул. Хрещатик, 25; 1- на вул. Червоноармійська, 119; 10 - на Русанівському каналі.

Після суспільно-політичних акцій не функціонують фонтани на Майдані Незалежності (парна сторона вул. Хрещатик). Наразі вони перебувають у незадовільному технічному стані та потребують ремонту і значних фінансових вкладень. Крім того, проводиться капітальний ремонт фонтану «Каскадний» на Майдані Незалежності. Роботи планується завершити до 01.09.2016.

За інформацією Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, у парку ім. М. Рильського та у сквері на вул. І. Федорова функціонують два фонтани.

У Дарницькому районі функціонують три фонтани в парках Партизанської Слави, «Позняки» та на вул. Ялтинській.

За інформацією КП УЗН Деснянського району, фонтан у сквері на перетині бульварів Володимира Висоцького – Леоніда Бикова технічно несправний та потребує ремонту.

У парку культури та відпочинку «Перемога» в Дніпровському районі у вихідні та святкові дні функціонує два фонтани.

На території Оболонського району щоденно працює фонтан на просп. Героїв Сталінграду, 2 – 2-б.

У Подільському районі функціонують п'ять фонтанів комунальної власності територіальної громади м. Києва.

Як повідомляє Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, на території району не функціонують три фонтани на площі Лесі Українки, 1, вул. Лютеранській, 7/10 та вул. Московській, 31/33.

Невизначені балансоутримувач та обслуговуюча організація фонтану на площі Лесі Українки, 1 в підніжжі пам'ятника Лесі Українки, який знаходиться в стадії реконструкції. Після введення його в експлуатацію, визначення вартості об'єкта, відділення фонтану в окремий від пам'ятника об'єкт та прийняття його в комунальну власність територіальної громади м. Києва можливе прийняття цього фонтану на баланс СВКП «Київводфонд».

Фонтан на вул. Московській не функціонує через вихід з ладу насосного обладнання та автоматики. Для відновлення його роботи необхідні значні фінансові ресурси. Тимчасово припинено функціонування фонтану на площі Івана Франка через ремонтні роботи.

В Солом'янському районі у скверах на вул. Гетьмана та Мартиросяна функціонують два фонтани.

У Шевченківському районі припинено функціонування фонтанів на Володимирському проїзді № 2 та на вул. Володимирській, 50 у зв'язку з реконструкцією скверу.

З повагою

В.о. директора



І. Пастухов